-19

(上接第十八版)

吉林省群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

要闻

(第1-30批 补办)

序号	受理	交办问题基本情况	行政	污染	调查核实情况	是否	文理和整改情况	问责情况
25	编号 5611	通化巨源集团公司于2002年在二道江区三道江村四组建厂,生产期间噪声和粉尘扰民;排放生产废水,污染附近土壤和饮用水源,致使该村村民患病人数增多;该公司曾给村里153万元用于治理污染问题,至今未见有治理污染的实际行动。	通化市	水其他	经查,通化巨源集团有限责任公司自2014年11月停产至今。2014年之前生产期间存在噪声和粉尘问题,举报情况属实。该企业生产工艺采用磁选球磨机水选工艺,生产废水经沉淀池沉淀后循环使用,不外排。三道江村四组玉林东平沟水源位于东坪沟河上游,距离通化巨源集团有限责任公司钢造堆放场约3.8公里,不存在生产废水污染饮用水源问题。据检测结果显示,东平沟水源检测报告数据共33项,不合格4项(大肠埃希氏菌、耐热大肠菌群、总大肠菌群、菌落总数);两户村民监测报告数据共33项,不合格4项(大肠埃希氏菌、耐热大肠菌群、总大肠菌群、菌落总数);两户村民监测报告数据共33项,不合格4项(大肠埃希氏菌、耐热大肠菌群、菌素总数)。通化巨源集团有限责任公司在生产过程中废水不外排,且该企业钢造堆放场距三道江村四组居民和东平沟水源下游约3.8公里,因此饮用水的菌群超标与该公司无直接关系。对于土壤污染中题,正在开展评估工作。 ————————————————————————————————————	属实	针对三道江村四组居民饮用水大肠埃希氏菌、耐热大肠菌群、总大肠菌群、菌 落总数超标问题,二道江乡政府正积极与玉林源水厂研究措施,通过上消毒设备 或改变管道接入点等办法,解决三道江四组居民饮用水菌群超标问题,预计10月2日前完成。 针对通化巨源集团公司污染附近土壤问题,通化巨源集团有限责任公司委托吉林省治金研究院编制环境污染评估报告,预计该评估报告10月中旬编制完成,根据评估报告制定治理方案,最终确定办结时间。	无
26	5658	近20年来,吉林化纤厂和康乃尔药业等50多家企业陆续搬迁至龙潭区九站村,这些企业大都是化工企业,生产期间排放有毒有害气体和粉尘,污染周边空气;排放生产废水污染周边水体环境。举报人称这些工厂带来的污染问题已使许多村民患上癌症。	吉林市	水大气	经查,吉林经开区建成区现有37户化工企业,其中正常生产企业28户、长期停产企业9户,企业环保手续齐全。2017年9月11日,吉林市环境监察支队抽查了5户较大规模企业,具体情况为: 1. 吉林化纤集团吉林奇峰化纤有限公司年产15万吨腈纶项目于2005年7月由国家环境保护总局批复。2008年11月,由环境保护部进行验收。吉林奇峰化纤股份有限公司自备电站锅炉脱硝改造项目于2014年11月由吉林市环境保护局批复。2017年3月由吉林市环境保护局进行验收。吉林化纤股份有限公司年产5000吨价长丝连续纺研发项目于2015年5月由吉林市环境保护局批复。2017年3月,由吉林市环境保护局进行验收。吉林化纤股份有限公司年产5000吨价长丝连续纺研发项目于2015年5月由吉林市环境保护局批复。2017年3月,由吉林市环境保护局进行验收。吉林市型服纶有限公司电产5000吨价长经连续纺研发项目于2015年5月由吉林市环境保护局批复。2017年3月,由吉林市环境保护局过分验收。2. 吉林康万尔化学工业有限公司300kt/本苯胺项目于2007年2月由吉林市环境保护局批复。2010年1月,由吉林市环境保护厅对该项目一期、二期分别进行验收。吉林康乃尔化学工业有限公司300kt/本苯胺项目于2007年2月由吉林市环境保护局批复。2010年3月,由吉林市环境保护厅对设项目一期、二期分别进行验收。吉林康乃尔化学工业有限公司年产27万硝酸项目于2012年3月由吉林市环境保护局批复。2014年4月,由吉林市环境保护局进行验收。3. 吉林燃料乙醇存成于成场项目上押进行验收。1014年6月由国家环境保护层制发。2016年1月,由吉林市环境保护局批复。2016年3月,由吉林市环境保护后对该项目上期进行验收。4. 吉林公全企业工业成水经由市政管网收集,统一排入古林经开区污水处理厂产2017年3月由吉林市环境保护局批复。2015年6月,吉林市环境保护后对该项目进行验收。2016年12月,由吉林市环境保护后对该项目运行等验收。2017年3月,吉林市监测站对吉林经开区污水处理厂处理达标后外排入江、2017年9月10日,吉林市环境监测站对吉林经升区污水处理厂及理大场后外排入江、2017年9月10日,古林市环境监测站对吉林经开区污水处理厂现场采样监测,监测数据均符合一级A标准,自对全市成市场全部发展及区域和数据是示氦和数于基中区等水企业厂及场水平监测。监测数据为市场平域监测结对吉林公务区分域,10日—11日日常监测数据是示氦和为大场大规模上,2017年9月10日,1日日本村市环境监测站对吉林众企业区对该域将监测的工程,2017年9月10日,1日市林市环境监测站对其地经过市场境保护厅对资内企业及时进行了现场采样监测,10日—11日市场市场造测站对于域上部域上的发展,10日—11日市场市场造测站对于域上部域上的发展,10日—11日市场市场造测站对于域上部域上的发展,10日—11日市场市场境保护厅对场域将显示。10日,1日中外市场域上部域上域市场域保护厅外域,2016年17年建筑上设置了采样监测,10日—11日市场市场境保护厅外域,10日—11日市场市场境保护厅外域,10日—11日市场市场境保护厅外域,10日—11日市场市场境保护厅对场域,10日—11日市场市场境保护厅对场域,10日—11日市场市场境保护厅对场域,10日—11日市场市场境保护厅对场域保护厅对场域,10日—11日市场市场境保护厅对场域,10日—11日市场市场域保护厅对场域,10日间的市场域保护厅域,10日间的市场域上的发展的工程,10日间的市场域上的发展的工程,10日间的市场域上的发展的工程,10日间的市场域	不属实	无	无
27	5672	2011年至2014年期间,吉林省裕晟河沙场法人张某某和其合伙人双阳区长岭乡长兴村七社叶某,在双阳区和永吉县交界处饮马河双阳界内经营采砂场,毁掉永吉县万昌镇裴家村七社13公顷多土地,将河道扩成500多米宽的潮泊。2015年1月6日,长春市双阳区河道堤防管理站提供的证明材料中显示,张某某自2012年开始属于非法开采。2015年1月9日,永吉县河道堤防管理站提供的证明材料中显示,饮马河万昌镇裴家村七社河段张某某和叶某的砂场侵占河道,致使永吉县一侧河岸耕地不断塌岸,水土流失严重,破坏河道生态环境。举报人多次向省河务局反映无果,举报人称当地河道管理部门充当该砂场环境违法行为的保护伞。	吉林市	水生态基	经查,2011年,该砂场为长春市双阳区依法发放河道采砂许可证的砂场,砂场经营者为张某某。2012年,长春市双阳区未在该处设立砂场,经与长春市双阳区水利局,永吉县水利局核实,该段无采砂行为。2013年、2014年,长春市双阳区水利局以承包方式于该处设立了砂场,经营者为叶某某,合法取得采砂许可证,未发现叶某某与张某某会伙经营砂场的情况。 信访人反映的"毁掉水市县万昌镇裴家村七社13公顷多土地,将河道扩成500多米宽的湖泊"问题。经现场核查,该地块位于饮马河堤防与河道之间。经永吉县调查,国土部门认定,所反映的土地现状为饮马河堤防之间的河道内耕地,应在河道管理范围。永吉县万昌镇经管站和裴家村村干部证实,水毁在册耕地历年损失面积为2.66公顷(未达到举报人反映的13公顷多)。其水毁原因一是自然因素,即洪水自然中制造成的;二是人为因素,但目前没有调查到对岸砂场破坏耕地的直接证据,自然因素和人为因素所占比例也无法确定。通过卫星地图测量,该河段现有河道宽度约为160米、不存在500米宽的湖泊,情况不属实。2012年开始张某某并未在举报人反映的饮马河河段进行采砂。2013年至2014年叶某某经营期间,存在砂石堆料占用滩地管理不规范情况。现场勘察,堆料占用滩地长度30至40米,宽度约30米左右,高度约为2.5米。砂石堆料占用滩地导致局部改变水流方向,阻碍行洪,加剧了对河凹岸冲刷,导致永吉县一侧河岸耕地坍塌,水土流失加重。2014年12月初,省河务局会积市县河道站、长春市双阳区河道站于2014年12月11日进行了现场调查。经查,砂场冬季已经停止开采,群众反映的双阳区饮马河叶某某砂场越界开采已经无法看到,但存在砂石堆料占用滩地管理不规范情况。在2015年春季采砂检查中,又深入到该砂场重点检查,未发现新的越界开采现象,河道内砂堆基本清理完毕。2017年开始不再办理该砂场开采许可证。信访人反映的"多次向省河务局反映无果,当地河道管理部门充当该砂场环境违法行为的保护伞"问题不属实。	属实	双阳区水利局于2017年9月20日对叶某某砂场处以罚款。责令在2017年9月25日前将阻碍行洪的砂石骨料、采砂设备、管理房自行清除。如限期内不能自行清除,双阳区组织相关部门按照相关法律规定,在2017年9月30日前强制清除。	党内警告1
28	5674	敦化市贤儒镇榆树川林场国有林区内的大量林木被个人私占,具体包括:一是林场辖区43 林班内两处人工栽植的红树林,林龄50 年左右,林权归大石头镇大榆树村村民姜某所有;二是林场辖区10 林班、11 林班内各有一处人工栽植的红树林,林龄40 年左右,林权归榆树川蚕种场翟某某所有;三是林场辖区34 林班腰沟多处人工栽植的红松林,林龄40 年左右,林权归贤儒镇新安村村民赵某某。举报人要求对依法依纪追究相关部门及人员责任。	延边州	生态	第一个问题: 经查, 姜某某私占榆树川林场43 林班内 2 块红松林, 涉嫌诈骗。2015年7月, 敦化市公安局已对姜某某立案调查, 目前此案还在侦查中, 待结案后依法进行处理。 第二个问题: 经查, 榆树川林场辖区 10 林班和 11 林班红松果林权属为国有林地。2006年10月 31日, 榆树川林场与林场职工王某某、宋某某签订《红松果林承包合同书》, 协议规定只承包红松果林经营权。2014年7月1日,王某某、宋某某与榆树川森隆蚕业有限责任公司签订《红松果林确权(转交)协议》, 只转让红松果林的经营权, 林地为国有, 不存在私占行为。经调查, 反映情况不属实。 第三个问题: 经查, 信访人所反映的红松林位于榆树川林场辖区 34 林班61 小班内, 面积 1.8 公顷, 权属为贤儒镇新安村,于1993年12月5日办理《林权执照》,为新安村与榆树川林场插花地。该地块 2009年12月5日由贤儒镇新安村通过林地流转有偿转让给新安村村民赵某某, 非赵某某私占。反映情况不属实。	属实	无	无
29	6034	举报人曾数次向督察组反映的几个问题:一是其家位于桦甸市金沙镇紫林村大家皮屯的耕地,因没有按照金沙镇政府和金沙镇林业局要求退耕还林,于2016年3月份被金沙镇政府和金沙镇林业局喷洒灭生性农药;二是该镇莫拉艮村治安屯的林地被彭某某、王某某、都某某、李某某毁坏张五;三是平和村平和屯和达兴屯的湿地和耕地被彭某某、王某某毁坏修建莲花池;四是该太平村朝阳屯的山林2017年3月末曾发生火灾,连烧3天3夜,实际被烧毁近百公顷林地,但金沙镇林场没能如实上报告过火面积;五是金沙镇林场将莫拉艮村柳树河产电8公顷天燃林变卖给他人种植积;五是金沙镇林场将莫拉艮村柳树河产电8公顷天燃林变卖给他人种值,参。上述问题反映后、吉林市林业局、桦甸市林业局、金沙镇林业局在调查时,没有与举报人直接核实情况,向臀黎组反馈的处理结果造假。举报人称9月7日王某某、彭某某、都某某曾找村主任、村治保主任刘某军、村长尤福禄等十来人吃饭,以上人员配合编造了假证明材料,因此要求上级相关部门与举报人联系了解真实情况。	吉林市	生态其他	第一个问题;此问题与第2340号、第3811号案件问题重复,信息已公开。第二个问题;此问题与第2340号、第3811号案件问题重复,信息已公开。第二个问题;9月12日,桦甸市林业局进行了现场调查。经查,李某某于2017年春季在莫拉艮村治安屯西山的西北坡刘某、樊某某、尤某某三家林地内挖石头,彭某某、王某某、都某某未参与。采石现场共堆放了12堆石头,占地面积4927平方米。李某某所挖石头计划用于修复河堤,未销售获利,不构成非法采矿行为。反映情况部分属实。第三个问题;经查,该项目为"吉林省松花湖生态环境保护桦树乡湖滨河口湿地修复建设项目",手续齐全,所占用地块为一般耕地,征收一般耕地46751平方米,已给予补偿,未占用基本农田。群众反映问题中涉及到的彭某某为金沙镇副镇长,按照桦甸市政府要求,金沙镇政府配合平和村民委员会进行征地,属正常工作范畴,王某某未负责该项目。反映情况部分属实。第四个问题;经查,该林火实际发生于2017年4月14日,3月末未发生林火。9月12日,经吉林市森防指专业技术鉴定,该火场有过火痕迹的林地面积为12481平方米,现场路查未发现林木有损毁情况,受害率为零。目前现地植被生长良好,此次林火场没有向桦甸市森林防火指挥部上报,反映情况部分属实。第五个问题;经查,2014年10月至2015年6月,太平村村民陆某某为获得非法利益,将金沙镇柳树河子东沟集体人工林地内的红松树苗、灌木丛清除后,用于种植人参,导致59507平方米林地植被遭到严重破坏。2016年12月20日,陆某某等人被桦甸市人民法院判处有期徒刑二年六个月,缓刑三年,处以罚款,并扣押违法所得,依法追缴并上缴国库。2017年9月12日,吉林市林业局调查组、桦甸市林业局对被陆某某非法占用的林地进行现地路查、被举报人毁林种参面积6.11公顷。分别为2011年落叶松皆伐迹地4.57公顷和天然林1.54公顷。桦甸市森林公安大队正在对此案开展调查,将根据调查结果依法处理。2017年8月27日至9月13日,桦甸市政府对举报人反映的问题进行了多次调查,在调查"莫拉艮村治安屯的林地内采石"问题时,前期因村民刘某、樊某某作假证,间调查组证明是该二人为方便耕种,将自家耕地内石头挖出堆放在地中,致使李某某挖石头的事实得以隐瞒。由于调查工作不够全面细致,已对相关责任人进行了追究。经查,2017年9月1日,桦甸市金沙镇副镇长彭某某、金沙林场副场长都某某因调查采石问题,在村书记赵某某家吃过午饭,未喝酒,饭后便离开;王某某、刘某某、尤某某未参加,不存在编造假证明材料问题。反映情况部分属实。	属实	第二个问题: 李某某采石行为构成擅自改变林地用途, 桦甸市森林公安大队已于9月9日立案调查, 并责令限期恢复原状, 将所挖石材全部扣押, 于2017年11月末移出占用的林地, 2018年4月15日前栽种树木。	
30	6035	2005年辽源市人丛某某与东辽县白泉镇仁爱村村委会签订了山林承包合同,承包后陆续砍伐仁爱村3组山林建成占地5000平方米左右的房屋,丛某某还毁坏山林埋平低谷种地。当地村民曾向东辽县信访局,东辽县林业局、东辽县森林园所,辽源市森林公安局反映上述问题,至今未果。举报人称丛某某为了掩盖以上违法行为,己在违建房屋上挂上"东辽县白泉镇立春种苗合作社"的牌匾,并已开始加工袜子;该处与东辽县水源地仅相隔两个村落,举报人担心该加工点变成加工厂后将污水排入水源地,污染水源。举报人要求将房屋拆除,恢复原有林地,并给予受害人相应赔偿。	辽源市	水生态	9月11日收到交办件后,东辽县林业局、国土局、环保局、市场监管局、白泉镇政府前往白泉镇仁爱村开展了调查。经查,举报的丛某某系辽源市站前街道八委居民。于2005年1月25日通过竞拍的方式,与东辽县白泉镇仁爱村委会签订了《白泉镇仁爱村集体林地承包合同》,承包年限为50年。经东辽县林业局市批,丛某某于2011年4月起每一年,采伐其在仁爱村三组承包的集体林地内的落叶松,不存在私自采伐问问题。丛某某在承包林地后,按照村、镇发展招商引资的号召,将林地交由朴某某建设养殖场。因未经林业主管部门审批改变林地用途,东辽县白泉森林公安派出所于2006年5月22日对丛某某作出罚款5000元的行政处罚。东辽县林业商者大队于2007年1月29日对丛某某作出罚款5000元的行政处罚。居仁爱村在东辽县聚龙潭饮用水源地二级保护区内,禁止发展养殖,中含建成后始终未养殖,也一直未使用。在此次调查中,未发现丛某某在仁爱村三组承包的林地内种植任何农作物,也没有毁坏山林埋平低谷种地问题。当地曾有一村民自2012年以来多次向东辽县林业局等部门上访反映丛某某非法侵占林地及盗伐林木问题,东辽县林业局等部门也对反映的问题进行了调查,调查结果只存在丛某某在林地内未经林业主管部门批准建设厂房被处罚的问题,以及仁爱村集体在该村民家的坟地误砍了45棵落叶松的事实,相关部门也就村集体与该村民纠纷问题多次协调给予赔偿。但因该村民要求赔偿标准过高,仁爱村集体无力赔偿,所以至今未解决。因此举报"丛贵春承包集体林地,建设养殖中含和住房"属实。"承包后陆续砍伐仁爱村三组山林建成占地 5000 平方米左右的房屋"不属实。"丛某某还毁坏山林埋平低谷种地"问题不属实。"当地村民曾向东辽县信访局、东辽县林业局、东辽县森林派出所、辽源市信访局、辽源市森林公安局反映上述问题,至今未果"问题不属实。"当地村民曾向东辽县信访局、东辽县林业自泉镇立春种植合作社、现场未发现有举报所称的袜子加工厂,也未发现排污口。因此,举报"丛某某上东辽县白泉镇立春种植合作社的牌匾"问题属实。举报"并开始加工林子。该处与东辽县水源地仅相隔两个村落,举报人担心该加工点变成加工厂后将污水排入水源地,污染水源"问题不属实。"举报人要求给予受害人相应补偿"没有补偿根据。	属实	立即将建设的牛舍拆除,2018年4月份前恢复占用的林地或补办占地手续。	无
31	6046	一是桦甸市金沙镇镇长王某和林业部门工作人员杜某,于2017年5月破坏莫拉艮村治安屯西山的林地,非法采石。二是太平村着火点,过火面积达到100公顷左右。三是2015年春季,桦甸市林业局局长张某私自砍伐2公顷人工林和6公顷天然林,并于2015年6月份将林地破坏种植人参;另外,千矿屯的林地被张某破坏种植人参。四是王某以开发旅游项目为名,自2016年开始至2017年春季期间,私自破坏平和村松花湖自然保护区内的湿地,栽种小型树木,芦苇和荷花。五是2016年4月20日,桦甸市林业局金沙林场私自在村民陈某家的耕地内喷洒高性能除草剂,造成耕地无法耕种,破坏耕种环境。	吉林市	生态其他	第一个问题:此问题与第3811号案件重复,信息已公开。 第二个问题:此问题与6034号案件第四个问题相同。 第三个问题:经查,2014年10月至2015年6月,太平村村民陆某某为获得非法利益,将金沙镇柳树河子东沟集体人工林地内的红松树苗、灌木丛清除后,用于种植人参,导致59507平方米林地植被遭到严重破坏。2016年12月20日,陆某某等人被桦甸市人民法院判处有期徒刑二年六个月,缓刑三年,处以罚款,并扣押违法所得,依法追缴并上缴国库。2017年9月12日,吉林市林业局调查组、桦甸市林业局对被陆某某非法占用的林地进行现地路查,被举报人毁林种参面积6.11公顷。分别为2011年客叶松皆伐迹地4.57公顷和天然林1.54公顷。桦甸市森林公安大队正在对此案开展调查,将根据调查结果依法处理。张某某在"兴隆沟"两块集体红松林地内种植人参26376平方米和13360平方米。其中,26376平方米参电内的人参于2016年起加,现地栽植四柱松,成活率在80%以上。两块参地均通过种甸市林业局审批,批复文件为桦甸市林业局《关于利用人工林采伐迹地进行林参间作的批复》,不存在林地被张某被坏种植人参的问题。9月12日,吉林市林业局调查组现地核查,现地面积均审批面积相符,林参间作户是依据"桦甸市林业局"等力,不存在林地被张某被环种植人参的问题。9月12日,吉林市林业局调查组现地核查,现地面积与审批面积相符,林参间作色依据"桦甸市林业局《关于利用人工林采伐迹地进行林参间作的批复》,无违规行为。第四个问题:经查,吉林省松花湖生态环境保护桦树乡湖滨河口湿地修复建设项目,于2014年1月被批准立项,该项目各项手续齐全,不改变原土地性质,所占用地块为一般耕地,征收面积46751平方米,已给予补偿。反映情况不属实。	属实	无	已 在 第 3811号案件问 责。
32	6073	淡北区青山草场多处草地被人破坏开垦为耕地、建房屋、开沙场,草原生态破坏现象严重。李某某在金合公司院内多年非法采沙几十万立方米。举报人之前曾向督察组反映上述问题,举报后当地相关部门进行了调查处理,在调查处理过程中存在严重不属实情况,具体如下:一是针对吉林省亚亨航空服务公司违法开垦草原行为,淡北区政府和相关部门未正面回复,逃避问题;该公司与当地政府签订的用地合同未指明年份,毁林面积,没有原始合同,占用谁的土地、面积等均没有明确;开垦草原面积用二调数做对比,没有用原始凭证,回复问题不真实;该公司在无环评审利用假手续通过项目验收,资金改变用途等问题均未表述;国家相关法规明确规定县级行政主管部门无权批复几百公倾草原,更无权批复占用几十公顷草原建设楼堂馆所,回复问题不真实。二是在青山草场开设沙场的不止一家,实际开采数额与调查情况严重不符。举报人要求督察组实地调查。	白城市	生态	此条件与第11批1473、1474条件重复,信息已公开。 第一个问题: 1、洗河镇政府已提供原始合同一份,补充合同二份,在合同中已明确承包年份是1998年-2018年。占用的是洗河镇农场的土地。面积是700公顷左右。2004年,林坡滨湖径架明确该处存林地8块,面积为95.8公顷。经现场核查,所有小班面积.地类均未改变,且新增林地4块。面积24.5公顷。因此,并很称该公司与当地 政府签订的用地未指明承包年份。毁林面积,没有原始合同,占用准的土地。面积等均没有明确。情况不属实: 2、洗河镇政府、亚宁公司提供的任贯盐碱、茂山、泥地合同时为,公台同变更协议科为(关于原租贸货山、泥地合同的修改补充合同书)、《长春至亭公司农场承包党山龙地心态度即以及全国立火土地现实限别为为废场长证。所有问题均经过涨河镇政府、布牧局、土地局等部门调查核实、结果可信。开垦草原面积用二调数对比、情况属实;没有用原始凭证。回复问题不真实,情况不属实。 3、该举报情况在1474条件中没有提及,因此,在1474条件各复中没有表述为正常现象。关于项目情况。亚宁公司的语气项目是按照已城市发展和改革委员会。自始城市业委员会提供关于下达2009年代封高气理自新增少央预询内投资调整计划的通知)联合法能的项目。2009年12月18日 力理了"互接和改革委员会人超域卡干下达2009年对相当气理有地大部场"或自是大部省政业管理局设设项目。2013年7月,取得了关于与成由企业企业体化项目是占核省效业管理局设设项目。2013年7月,取得了关于与地位市北张区30万尺优质洋养殖扩建项目中级销售。1的第一次,关于自将省宣求农权特技发展有限公司车屠奉加工20万只羊项目环境影响增活的批发》。该肉羊养殖项目一直在进行,20万只为肾生用在2015年开始运行,到2016年末由于市场供求原因停产至今。该项目已通过省收业管理局验收。该公司在无环评手续的情况下,建设招气项目和农业部一体化项目。不属实;至今未投入使用,情况属实,利用程于线通过项目验域、资企会专用资金的超为16元,16元,16元,16元,16元,16元,16元,16元,16元,16元,	属实	第一个问题:亚亨牧业开垦耕地在当年签订合同时都是荒山荒地,如果不是用全国土地二次现状调查情况做对比根本无法确定该地块属性,更无从确定46公顷草原面积的存在。对于此问题,挑北区畜牧业管理局按照边督边改、立行立改的要求,己于2017年9月14日对吉林省亚亨农牧科技发展有限公司、洮河镇政府分别下达了《责令改正通知书》,要求立即制定整改规划和治理方案。按照整改要求,吉林省亚亨农牧科技发展有限公司立即制定了《退耕还草实施规划》,并于2017年10月20日前,完成土地平整,2018年5月份建设人工草地,恢复草原植被。第二个问题:挑北区畜牧局于2017年9月14日对吉林省科尔沁精品牧业园区、白城龙丹乳业科技股份有限公司、华能国际电力开发公司吉林白城风电分公司分别下达了《责令改正通知书》,要求立即制定整改规划和治理方案。吉林省科尔沁精品牧业发展区统一制定了《关于青山草场上自采自用砂坑的治理方案》,并于2017年10月15日前完成治理工作;白城市国土资源局对于未办理采砂登记手续、采砂收费依据不充分、项目管理工作不规范的问题进行了核查,并于2017年9月14日制定了整改措施,现正在整改当中。	党内警告 1 人, 滅 勉 1 人,约谈2人。